

Budapest XXI. Kerület		Csepel Önkormányzata
JEGYZŐ		

JAVASLAT

hivatali létszám növelésére

Készítette: **Dr. Szeles Gábor**
jegyző

Előterjesztő: **Dr. Szeles Gábor**
jegyző

Csepel Önkormányzata jegyzői testület	
2010. évi	288. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2010. 12. 16.	

Az előterjesztés leadási ideje:
2010. december 15.

Testületi ülés időpontja:
2010. december 16.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2010. évi önkormányzati választást követően újjá alakult önkormányzat vezetésének az önkormányzat feladatainak ellátására vonatkozóan új elképzelései vannak.

Ezek érintik az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokat, az általuk ellátott feladatköröket, valamint a Polgármesteri Hivatal szervezetét és feladatellátását is. Az új elképzelések a Polgármesteri Hivatalon belül személyi változásokat is igényelnek és a testület által jóváhagyott létszám újra gondolását is megkívánják.

A változtatás egyik iránya önálló csepeli közterület-felügyelet létrehozása. Jelenleg a helyi önkormányzat költségviselése mellett a Fővárosi Közterület-felügyelettel kötött megállapodás alapján, a felügyelet által foglalkoztatott köztisztviselők látják el a feladatot. A működéshez szükséges, technikai felszerelést a felügyelők költségei viselését a helyi önkormányzat biztosítja. (L. 280. számú előterjesztés)

Az egység feladatköre azonban több lenne, mint amit jelenleg ellátnak, mert a szervezetnek kellene eljárni a közterület-használat engedélyezési, továbbá az útfelügyelettel kapcsolatos önkormányzati ügyekben. A feladatellátás kiterjedne az önkormányzat tulajdonában álló közterületeken kívül a fővárosi önkormányzat tulajdonában álló közterületekre is és magába foglalna minden olyan feladatot, amelyre hatásköre kiterjedhet. A szervezet élére kellő szakértelemmel és gyakorlattal rendelkező vezető kinevezése is szükséges. A tervezett induló létszám – a jelenlegi 14 fő + 6 fővel történő kiegészítése – összesen 20 fő. Az egység a polgármesteri irányítása mellett végezné feladatait. A korábbi években biztosított összeg a 14 fő foglalkoztatását változatlanul fedezné.

A változtatás másik iránya az önkormányzat pályázataival függ össze. A pályázatok figyelése, azokra történő jelentkezés, bonyolítása, nyilvántartása, nyomon követése, stb., továbbá a közbeszerzési eljárásokkal összefüggő feladatok különböző szervezeti egységek keretein belül történtek. A feladatkör vagyongazdálkodó szervezethez történő telepítése nem valósult meg teljesen és nem vezetett az egységes rendszer kialakításához. A párhuzamosságok és a felelősséghez kapcsolódó anomáliák felszámolása érdekében szükségesnek látszik egy hivatalon belüli szervezet létrehozása, amelyhez azonban plusz 3 fő foglalkoztatásához kell engedélyt kérnem.

A változtatás harmadik iránya az önkormányzat vagyoni ügyeivel összefüggő feladatok ellátása, beleértve a beruházásokkal kapcsolatos teendőket is, mely feladatkört szintén a Polgármesteri Hivatal keretein belül kellene a jövőben elláttatni. Az új keretek közötti működéshez 4 fő foglalkoztatásához kell engedélyt kérni, úgy hogy a feladatot ellátók létszáma kiegészülne a jelenleg a hivatalon belül más területen dolgozókkal.

A változtatás negyedik iránya az önkormányzat által korábban vállalt kötelezettségekből adódik a folyamatosság biztosítása érdekében szükséges, mert a korábbiakban politikai munkatársak által ellátott fejlesztési és nemzetközi kötelezettség vállalást jelentő projekt feladatok intézése a státuszok megszűnésével gazdátlaná vált. E feladatkörök ellátására 2 fő foglalkoztatásához kérem a testület jóváhagyását. Természetesen a feladatot ellátók létszáma itt is kiegészülne a jelenleg a hivatalon belül más területen dolgozókkal.

További javaslataim nem a tervezett változtatásokkal, hanem a megnövekedett munkamennyiséggel függenek össze, ennek keretében indítványozom a testületnél a Szervezési Iroda létszámának 1 fővel történő megemelését, valamint a humánpolitikai feladatok ellátásához – korábbi döntéssel máshová átcsoportosított – 1 fő plusz létszám biztosítását.

A hivatal létszámát befolyásolja a képviselő-testület korábbi döntése is, amellyel 3. alpolgármesteri tisztséget hozott létre. E munkakör betöltése, a döntést követően úgy volt lehetséges, hogy egy üres álláshelyet használtunk fel az engedélyezett létszámból. Kérem, hogy ezt az átcsoportosított álláshelyet a képviselő-testület pótolja.

A létszám növelésére vonatkozó javaslat magába foglalja azt az intézkedést is, hogy a korábban a feladatellátásért felelős szervezetnek biztosított személyi és dologi költségek, juttatások fedezetét a szervezettől a testület elvonja, illetve átcsoportosítja és a hivatal részére biztosítja a költségvetésében.

A leírtak összegzése alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hivatal létszámának 32 fővel történő megemelését engedélyezze és a foglalkoztatáshoz szükséges költségek fedezetét részben a korábbi feladatot ellátó területekről történő átcsoportosítással, részben új költségként biztosítsa.

Az önkormányzat képviselő-testülete a 783/2009. (IX. 24.) Kt számú határozatával a hivatal létszámát 2010. június 1-jei hatállyal 215 főben állapította meg. A 215 főbe bele kell számítani a korábbi 3 választott tisztségviselőt, valamint a 3 engedélyezett politikai tanácsadói létszámot. A testület támogató döntését követően a 247 főbe szintén beletartozna a 4 választott tisztségviselő és a politikai munkatársak is.

A testület létszámot megállapító döntését követően lehetőség lesz az új szervezeti egységek felállításának előkészítésére és az ehhez szükséges testületi döntési javaslat elkészítésére.

B u d a p e s t, 2010. december 15.



Dr. Szeles Gábor

Határozati javaslat:

1.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát 2011. január 1. napjától kezdődően 247 főre emeli. A Közterület-felügyelet működtetésére biztosított éves összeg időarányos része a feladat átvállalásról rendelkező megállapodásban rögzített időponttól kezdődően az önálló Közterület-felügyelet működtetésére fordítandó.

Felelős: Németh Szilárd
polgármester
Végrehajtás előkészítéséért. Dr. Szeles Gábor
jegyző

Határidő: elfogadásra azonnal
végrehajtásra: folyamatosan, illetve a 2011. évi költségvetési rendelet
elfogadása

A határozat elfogadásához a képviselők minősített többségű támogató szavazata szükséges.